

# ОХОДЕ ХЛЕБОЗАКУПА

Постановление бюро Запсибрайкома ВКП(б) и президиума Запсибрайисполкома от 14 октября 1935 года

Результаты первой декады октября по хлебозакупу показывают, что значительная часть райкомов и райисполкомов фактически не приступила к организации хлебозакупа. Это свидетельствует о грубейшем нарушении со стороны ряда райкомов и райисполкомов директив Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома, требующих от райкомов и райисполкомов возглавить и развернуть организационную и массовую политическую работу для обеспечения успешной закупки хлеба. Райкомы и райисполкомы не проверили своевременное получение товаров по требкооперацией с баз и доставку их в сельские потребительские общества, не приступили к проведению в колхозах собраний по выделению фондов для закупки сельхозмашин и товаров для колхозов и колхозников.

Особенно безобразное отношение к организации дела хлебозакупа проявили райкомы и райисполкомы Мошковского, Хабаровского, Кыштынского, Тогульского, Марийского, Кожевниковского, Знаменского, Залесовского и Болотниковского районов.

Райкомы и райисполкомы перечисленных районов не мобилизовали партийные, советские организации и колхозный актив на разоблачение и разгром кулацких недобитков, ведущих наглую открытую антисоветскую агитацию против хлебозакупа.

Мошковский райком и райисполком самоустранились от руководства делом хлебозакупа и допустили в колхозах: 7 Сезд Советов, Мошковского сельсовета, „Завет Ильича“, Репьевского сельсовета—Простов Павел, Коляда Петр за подрыв советской торговли, выразившийся в контрреволюционной агитации против хлебозакупа, арестованы и привлечены к судебной ответственности.

4. Указатель Кыштымскому, Тогульскому, Марийскому, Кожевниковскому, Знаменскому, Залесовскому и Болотниковскому бюро райкомов и президиумам РИК'ов на совершение недопустимую с их стороны бездействие в вопросах хлебозакупа и предупредить, что если в течение второй декады октября они не добьются решительного переворота и не примут радикальных мер, обеспечивающих успешное проведение хлебозакупа—к ним будут применены самые суровые меры взыскания.

5. Обязать все горкомы и райкомы, горсоветы и райисполкомы учесть уроки Мошковского и Хабаровского районов—немедленно развернуть массовую, политическую работу в колхозах о продаже хлеба государству, особое внимание обратить на тщательную подготовку колхозных собраний, выделив для проведения их лучшую часть районного актива.

Что если в течение второй декады октября не будут приняты меры, обеспечивающие успешный ход хлебозакупа, путем разворота массовой политической работы, тщательной подготовки проведения колхозных собраний для выделения фондов и заключения договоров на продажу колхозами и колхозниками хлеба государству—к ним будут применены более суровые меры взысканий.

2. За допущенный самотек в деле хлебозакупа, игнорирование директив Крайкома и Крайисполкома бюро Хабаровского райкома и персонально секретарю райкома тов. Авееву, президиуму райисполкома и персонально председателю РИК'а т. Тимошенко обяжать выговор и предупредить их, что если в течение второй декады октября не будет принято мер, обеспечивающих успешное проведение хлебозакупок—к ним будут применены более суровые меры взыскания.

3. Принять к сведению сообщение Краевого прокурора тов. Баркова о том, что кулаки и подкулачники в колхозах: 7 Сезд Советов, Мошковского сельсовета—Иванцов, Махонин В., Меренчук, Савчуков: „Завет Ильича“, Репьевского сельсовета—Простов Павел, Коляда Петр за подрыв советской торговли, выразившийся в контрреволюционной агитации против хлебозакупа, арестованы и привлечены к судебной ответственности.

4. Указатель Кыштымскому, Тогульскому, Марийскому, Кожевниковскому, Знаменскому, Залесовскому и Болотниковскому бюро райкомов и президиумам РИК'ов на совершение недопустимую с их стороны бездействие в вопросах хлебозакупа и предупредить, что если в течение второй декады октября они не добьются решительного переворота и не примут радикальных мер, обеспечивающих успешное проведение хлебозакупа—к ним будут применены самые суровые меры взыскания.

5. Обязать все горкомы и райкомы, горсоветы и райисполкомы учесть уроки Мошковского и Хабаровского районов—немедленно развернуть массовую, политическую работу в колхозах о продаже хлеба государству, особое внимание обратить на тщательную подготовку колхозных собраний, выделив для проведения их лучшую часть районного актива.

Председатель Запсибрайисполкома

Ф. ГРЯДИНСКИЙ.

Секретарь Запсибрайкома ВКП(б)

К. СЕРГЕЕВ.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КОЛХОЗНОЕ ЗНАМЯ

Газета Райкома ВКП(б) и РИКа Титовского р-на, Запсибкрая

№ 48  
22  
октября  
1935 г.

## ХЛЕБОЗАГОТОВКИ ПО СОЮЗУ ВЫПОЛНЕНИ

На 10-е октября, почти на месяц раньше, чем в прошлом году, выполнен полностью годовой план хлебозаготовок по Союзу.

Полностью выполнены планы зернопоставок колхозами и единоличными хозяйствами по Союзу в целом. Перевыполнены установленные планы сдачизер на государству. совхозы.

## 3-Й ПЛЕНУМ РК ВКП(б)

28 октября 1935 г. в 12 ч. дня созывается пленум Титовского РК ВКП(б).

Повестка дня:

1. О задачах помощи комсомолу в перестройке его работы на основе решений XI пленума ЦК ВЛКСМ (докл. т. Митинин).

Явка строго обязательна для всех членов и кандидатов пленума РК ВКП(б), парторгов Колхозов и совхозов и всех комсоргов.

Секретарь РК ВКП(б) А. ВАСИЛЬЕВ.

## — Вручен 1-Й ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКТ на вечное ПОЛЬЗОВАНИЕ землей —

19 октября 1935 года, в колхозе „Красный партизан“—праздник. Колхоз первым в районе получает государственный акт на вечное пользование землей.

Колхозники и колхоницы одеты празднично. Играет оркестр, девушки в разноцветных платьях с парнями танцуют вальс.

В 8 часов вечера открылось колхозное собрание. На собрании с речью выступил секретарь РК ВКП(б) т. Васильев, который отметил, что вручение первого акта колхозу „Красный партизан“ означает то, что колхоз признан одним из передовых, это делает большую честь колхозу и колхозникам.

Далее тов. Васильев сказал, что вручение акта на вечное пользование землей есть факт исторического значения. Много раз трудовое крестьянство восставало за землю. Восстание Пугачева, Степана Разина и др., но все эти восстания с же стокостью подавлялись, а

руководители восстаний, лучшие сыны крестьянства были повешены.

Не дало землю крестьянам и временное правительство.

Только октябрьская революция, совершенная под руководством большевиков, разрешила вопрос о земле. У эксплоататоров помещиков и кулаков была земля конфискована и трудовое крестьянство получило землю.

Сейчас колхозы стали не победимой крепостью.

Вручение колхозу акта на вечное пользование землей дает возможность дальнейшего подъема крупного колхозного хозяйства, добиться не виданных урожаев.

Мы быстро идем к зажиточной и культурной жизни. Остатки классовых врагов, недобитки кулачества пытаются оказать бешеное сопротивление нашему движению вперед, нам надо поднять выше революционную бдительность и в заре

дыше пресекать попытки, классовых врагов и их агентов, вредить в деле быстрейшего продвижения к зажиточной и культурной жизни.

Затем председатель районного Исполкома т. Воронков вручил государственный акт на вечное пользование землей, который принял пред. колхоза т. Ласковец.

Колхозники приняли социалистическое обязательство: по большевистски подготовить урожай 1936 года, заготовить вместе с парами высококачественной зяби на 80 проц. пла на сева, в 3-х дневный срок выбросить на элеватор проданный хлеб ко операции, хорошо подготовить скотные дворы к зиме.

После собрания колхозники сели за столы, был подан богатый ужин из трех блюд. После ужина, далеко за полночь продолжалось веселье колхозников.

## Быстро вывезти хлеб, проданный кооперации

17 октября на общеколхозном собрании колхозники колхоза „Красное знамя“, Титовского сельсовета, единогласно постановили, чтобы продать колхозного хлеба из общесвенного фонда 40 центнеров и с трудодней колхозников—160 центн. В своем решении колхозники записали: „Ежедневно отправлять на ссыпной пункт по 50 центн. с таким расчетом, чтобы к 23 октября закончить вывозку хлеба, проданного кооперации“.

19 октября обоз в 12 под вод направили на ссыпной пункт с хлебом, проданного кооперации.

На проданный хлеб, колхозники закупают в райпотребсоюзе требующиеся для них товары: стекло, желе зо, гвозди и др. Б-ко



Сафонов Григорий Яковлевич старший машинист паровоза № 716-47, участник Сталинского похода, работает без аварийно, задание перевыполняет.

# Переменники включайтесь в конкурс по образцовой работе в кружках боевой подготовки

Мы переменники занимаемся в Тыхтинском кружке боевой подготовки. На вечере, посвященном итогам боевой подготовки, заслушали доклад пред. Тыхтинского с-совета об итогах хозяйственного года, обсудили задачи менеджеров работы и проработали приказомандующего СибВО о конкурсе кружков боевой подготовки.

Наш Тыхтинский кружок боевой подготовки уже два года занимает одно из первых мест на шего СибВО, за образцовую работу получено две окружные премии.

Это нас обязывает еще лучше работать в текущем году, мы, переменники, совместно с руководителями Тыхтинско

го с-совета, колхозов и совхоза № 316 берем обязательство — наш кружок вывести и в этом году в шеренгу передовых. В целях чего недопустим ни одного срыва занятия кружка, добьемся высокой дисциплины всех переменников и учебный материал усвоим на "отлично".

Призываляем всех переменников Титовского района включиться в соревнование по образцовой работе в кружках боевой подготовки, чтобы наш район по менеджерской работе занял одно из первых мест в СибВО.

По поручению сплета подписали: Протопопов, Стасюк, Горшков, Ларин.

## ПЕРВАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ УДАРНИКОВ УЧЕБЫ

18 октября в Титовской средней школе было весело и шумно, в просторном классе собирались ударники учебы на свою конференцию.

В 7 часов вечера председатель учкома тов. Шкунэр обявляет конференцию открытой, струнный оркестр играет интернационал, все встают, под гром аплодисментов члены президиума проходят к столу.

Директор школы тов. Ермолин в своем докладе рассказал ударникам о качестве учебы и дальнейшем развороте соревнования.

Наша школа говорит — тов. Ермолин еще в Толкинском районе получила первое красное знамя, которое и сейчас находится у нас.

Наша школа соревнуется со средней школой станции Промышленная, в этом соревновании мы так же должны занять первенство, в этом наша задача.

После доклада Ермолина выступили ударники учебы.

К. Лыков

## ПИОНЕРЫ И ШКОЛЬНИКИ ГОТОВЯТСЯ К ОКТЯБРЬСКОМУ ПРАЗДНИКУ

Пионерский отряд Титовской средней школы готовится к великому празднику 18 годовщины октября. Разучиваются песни: марш веселых ребят, флотский марш, песня о Ворошилове, готовится живая газета.

Под руководством тов. Баннова готовятся вольные движения, "марш физкультуристов".

Кружек авиомоделистов

изготавливает модели самолетов.

К празднику будут закончены три картины на полотне: "осень", "орел", "чудесный тракт".

Ученики 5 класса Чухонцев и Палиева споют песню "колокольчики".

Среди школьников заключены социалистические договора на лучшую учебу.

Липатова

## СИЗЕВ ПОТВОРСТВУЕТ ЛОДЫРЮ

Колхозник колхоза "Запад труда" Тарасовского сельсовета Шульгин Семен систематически пьяничит. Этим самым потворствует и не выходит на работу. Пред. колхоза Сизев,

## ПИСЬМО УЧИТЕЛЯ

Озерская начальная школа с 1 сентября начала работу. Дети пришли в хорошо отремонтированные классы. Ребята горячо взялись за учебу, развернуто соревнование среди учащихся. Проработаны постановления партии и правительства о школе, повышается качество учебы и налаживается дисциплина.

На ряду с этим со стороны Васильковского сельсовета нет заботы об учителе, что частично тормозит в работе.

Зарплату выдают из рук воин плохо. Уже 19 октября, а мы еще не получили зарплату за сентябрь. Сельсовет задерживает выдачу учителям облигаций за 1933 и 1934 годы. Нет у учителя освещения, сейчас холода наступили, а нет дров ни палки. Все это ведет к тому, что совершенно невозможно дома готовиться к урокам и работать над собой.

Сельпо учителей снабжает очень плохо, не отпускается даже литра керосина, прита домой приходится сидеть в потемках.

Обращаюсь в районную газету и надеюсь, что к учителю будет проявлена должная забота.

учитель Коновалов

## Кто отвечает?

В колхозе "13 лет октября", Калининского сельсовета, была больная лошадь, за которой ни кто не ухаживал и не лечили ее. Лошадь ходила без всяко го надзора.

2 октября эту лошадь нашли убитой из ружья.

Колхозник

## 100000 КОМБАЙНОВ В 1937 ГОДУ

Заводы комбайностроения готовятся к выполнению программы 1936 года. В будущем году они должны выпустить 50 тысяч комбайнов, что в два раза превышает увеличенную программу 1935 г. и в 2,5 раза на меченную вторым пятилетним планом программу 1937 г. В 1937 г. парк комбайнов должен быть доведен до ста тысяч машин. С 1930 г. по 1934 г. включительно заводы Союза послали на поля 30774 комбайна. К концу этого года парк комбайнов составит 55774 машины. Так как образом, в будущем году должно быть выпущено почти столько комбайнов, сколько выпущено за последние шесть лет, включая и 1935 год. Выполнением программы 1936 года пятилетний план снабжения сельского хозяйства комбайнами будет выполнен в четыре года. Для выполнения этой колосальной программы большую работу должны будут провести кроме заводов комбайностроения и заводы-поставщики. Черной металлургии предстоит изготовить в 1936 году для комбайностроения 530,8 тыс. тонн проката.

## О ХОДЕ ВЗМЕТА ЗЯБИ

20 октября бюро РК ВКП(б) и президиум РИКа рассмотрели вопрос о ходе взмета зяби по району и установили, что план взмета зяби по району поставлен под угрозу срыва. На 15 октября по району план выполнен на 65,4 проц. Преступно плохо работает по взмету зяби Тарасовская МТС (директор т. Ульяновский), по которой план зяби выполнен на 56,7 проц.

Отдельные руководители колхозов и сельсоветов стали на прямой путь саботажа и сознательного срыва плана зяби.

Решением бюро РК и президиума РИКа за саботаж, срыв зяби пред. Журавлевского сельсовета т. Ильину, председателю колхоза "Красная роща" т. Кошкину обявлен строгий выговор. За проявление безответственности в организации подъема зяби директору Тарасовской МТС т. Ульяновскому и зав. РайЗОГ т. Кретову поставлено на вид.

Райком и президиум РИКа предупредили, что если с их стороны не будут приняты меры обеспечивающие 100 процентное выполнение плана зяби то

к ним будут применены более суровые меры партийного и советского воздействия.

В целях быстрейшего и безусловного выполнения плана зяби бюро РК и РИК обязали директоров МТС пустить на зяби все трактора, установить ежедневные задания по зяби каждому отряду, наладить контроль за выполнением, строго наказывая саботажников.

Председатели и председатели советов должны обеспечить переключение на зябь всех лошадей за исключением той части, которая занята на выброске картофелепоставок и хлеба в счет хлебозакупок.

## Во "2 Пятилетке" срывают взмет зяби

Председатель колхоза "2 пятилетка" т. Васильев срывает взмет зяби. Поднято всего 37,9 процента плана. Вместо того, чтобы выправить положение, переключить все тягло на зябь — пашут только три плуга, а остальные лошади гуляют или работают на подсобных работах.

Кликин.

## ИТАЛО-АБИССИНСКАЯ ВОЙНА

### НА СЕВЕРНОМ ФРОНТЕ

В связи с введением военной цензуры в Абиссинии, из Аддис-Абебы поступают крайне скучные сведения о положении на фронтах. По последним сведениям, вдоль всей линии реки Сетит, протекающей по северо-западной границе Абиссинии с Эритреей, абиссинцы неоднократно пересекали в атаку, с целью прорвать итальянский фронт, но были отбиты, понеся большие потери.

(ТАСС)

## ФРАНЦИЯ В РОЛИ ПОСРЕДНИКА МЕЖДУ ЛОНДОНОМ И РИМОМ

Агентство Рейтер сообщает: "В настоящее время остается мало сомнений, что Лаваль делает серьезное примирительное предложение об урегулировании итalo-абиссинского конфликта до принятия против Италии более жестоких экономических санкций. Английскому послу в Париже, посетившему Лавала 14 октября, Лаваль сделал определенные предложения, включавшие вопрос, намерено ли англическое правительство при определенных условиях обсудить вопрос об уменьшении английского флота в Средиземном море до нормального предела.

Лаваль указал на предложение Муссолини, которое сводится к тому, что, в случае согласия Англии на это, итальянские силы в Ливии будут уменьшены до нормальных размеров.

Подчеркивают, что английский флот сконцентрирован в Средиземном море еще до решения Лиги наций о применении санкций и поэтому вопрос, должны ли при определенных условиях быть уменьшены английские морские силы в Средиземном море, зависит от одной Англии. Английский флот первоначально был сконцентрирован в Средиземном море вследствие злобных инспирированных нападок итальянской печати по адресу Англии".

Ответственный редактор Большаков